Examen publico - GeneXus 18 Junior Developer

Realidad: Agencia de Publicidad.
Sobre las preguntas de multiple opcion:
- Hay una sola opcidn correcta.
- Este examen NO resta puntos por respuestas incorrectas.

1) Se necesita una aplicacion GeneXus para una Agencia de Publicidad.

Sabiendo que en una publicidad (Publicity) trabajan varios actores (Actor) y que un actor
puede participar en varias publicidades, determine el disefio de transacciones que
considere correcto para modelar la realidad descripta.

1.1-

Publicity
-9 Publicityrd
p PublicityDescription
EIE Actor
- F Actorid
p ActorName
1.2- Publicity & Actor
-9 Publicityd - Actorid
- PublicityDescription | | -~ ' ActorName
EIE Actor
-9 Actorid
¥ ActorName
1.3- = publicity =] Actor
-9 Publicityid ¥ Actorid
p PublicityDescription p ActorName
A Publicityld

b PublicityDescription

1.4 - Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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2) Sabiendo que toda publicidad (Publicity) tiene un productor responsable
(Producer), y que todo productor tiene varias publicidades a su cargo, determine el
disefio de transacciones que considere correcto para modelar la realidad descripta.

2.1-

Publicity
- ¥ Publicityd
p PublicityDescription

2.2-

Publicity
% Publicityld
p PublicityDescription

2.3-

Publicity

-9 publicityd

p PublicityDescription
# ProducerId

- ¥ ProducerName

Producer

? FroducerId

p ProducerMame
A Publicityld

o PublicityDescription

Producer
? ProducerId

p ProducerName
=1[=] publicity
¥ Publicityrd
o FublicityDescription

Producer
f ProducerId

(;J ProducerMame

2.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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3) Unaempresa cliente (Company) contrata muchas publicidades (Publicity), las cuales
son exclusivas para dicha empresa. Determine el disefio de transacciones que
considere correcto para modelar la realidad descripta.

3.1-
Company Publicity
? Companyld ? PublicityId
(;J CompanyMName p PublicityDescription
== Publicity
-9 publicityid

Lo PublicityDescription

3.2- Company
f Companyld
p CompanyName
= =] publicity
- ¥ publicityrd
p PublicityDescription

3.3- Company Publicity
? Companyld ? PublicityId
p CompanyMame p PublicityDescription
- A Publicityld

e FublicityDescription

3.4 - Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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4) A partir del disefio de transacciones que se muestra, determine la estructura de las

tablas que GeneXus creara:

4.1-

4.2 -

4.3 -

4.4 -

=B Producer =55 Publicity
¥ Producerld ¥ Publicityld
ProducerName PublicityDescription
ProducerId
ProducerName
=B8] Actor PublicityActorsQty — count(PublicityActorSalary)
9 Actorid Si=] Actor
ActorName ¥ Actorld
ActorName
PublicityActorSalary
ACTOR PRODUCER PUBLICITY PUBLICITYACTOR
Actorld* Producerld* Publicityld* Publicityld*
ActorName ProducerName PublicityDescription Actorld*
Producerld PublicityActorSalary
ACTOR PRODUCER PUBLICITY PUBLICITYACTOR
Actorld* Producerld* Publicityld* Publicityld*
ActorName ProducerName PublicityDescription Actorld*
Producerld PublicityActorSalary
PublicityActorsQty
ACTOR PRODUCER PUBLICITY PUBLICITYACTOR
Actorld* Producerld* Publicityld* Publicityld*
ActorName ProducerName PublicityDescription Actorld*
Producerld
ACTOR PRODUCER PUBLICITYACTOR
Actorld* Producerld* Publicityld*
ActorName ProducerName PublicityDescription
Producerld
Actorld*
PublicityActorSalary
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5) Observe el disefio de transacciones que se muestra y determine la tabla extendida de
la tabla base PUBLICITY.

=4 Publicity EIEE ]| company 55 country
-9 Publicitytd - 7 setnd - ¥ companyd -9 countryid
p PublicityDescription p SetName {? companyname p CountryName
A Companyld A Countryld

¥ CompanyName ~ o CountryName

—\E| Set
- ¥ setnd
¥ Sethlame

5.1 - PUBLICITY, SET
5.2 - PUBLICITY, COMPANY, SET
5.3 - PUBLICITY, COMPANY, COUNTRY

5.4 - PUBLICITY, COMPANY, COUNTRY, SET

6) Considere el disefio de transacciones vy la regla declarada que se muestran.

(=] Publicity
-9 eublicityd
p PublicityDescription
- & PublicityPrice

T

o |

1-PublicityPrice = 4000
2 on AfterInsert;

6.1 — La regla declarada corresponde a una definicién funcionalmente correcta.

6.2 — La regla declarada no corresponde a una definicidon funcionalmente correcta, pues
no se puede condicionar una regla para que Unicamente se ejecute si la transaccion es
accedida en modo Insert.

6.3 — La regla declarada no corresponde a una definicidon funcionalmente correcta, pues
en el evento de disparo on Afterinsert los datos ya fueron ingresados en la tabla
Publicity, por lo que es demasiado tarde para atribuirle valor a un atributo.

6.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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7) Considere el disefio de transacciones que se muestra.
Nos solicitan conocer siempre la cantidad de actores (Actor) extranjeros (Countryld
<> 1) que participan en cada publicidad.

Determine la definicion que considere correcta para el atributo férmula
PublicityForeignActorsQty.

5 Publicity = Actor & country
-9 publicityrd -9 Actorid - ¥ countryid
p PublicityDescription p ActorName p CountryMame
é PublicityForeignActorsQty A CountryId
EIE Actor " CountryName
- ¢ Actord
¥ ActorName
¥ Countryld

Lo CountryMame

7.1-

Count(Actorld, Countryld <> 1)
7.2-

Count(Actorld) if Countryld <> 1
7.3-

If Countryld <> 1
Count(Actorld)
Endif

7.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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8) Considere el disefo de transacciones que se muestra.

Para cada publicidad, es necesario registrar un actor titular y un actor suplente, para el
caso en que el actor titular no pueda presentarse al rodaje.

Determine si la siguiente implementacion es correcta (verdadera) o no (falsa).

= Publicity =] Actor
-9 Publicityrd - % Actord
(;J PublicityDescription p ActorMame

- S; MainActorId

-5 MainActorName

- 5; SubstituteActorId

- Sy SubstituteActorName

Subtype Description Supertype
Ef; MainActor

? MainActorId Main Actor Id ActorId

- MainActorName Main Actor Name ActorName
Subtype Description Supertype
= £ SubstituteActor

? SubstituteActorId Substitute Actor Id ActorTd

e SubstituteActorName  Substitute Actor Name Actorlame

|:| Verdadero |:| Falso
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9) Considere el disefo de transacciones que se muestra.

Utilizando el form de la transaccion Set, se intenta eliminar el registro con valor Setld =
4,

Determine lo que considere correcto:

/5 Set =& Publicity
? Setld ¥ PublicityId
P SetName £ PublicityDescription
~ Setld
¢ SetName

9.1 - GeneXus elimina de la tabla SET el registro con valor Setld=4 sin realizar ningun
control.

9.2 — GeneXus elimina de la tabla SET el registro con valor Setld=4 y automaticamente
elimina también todos los registros de la tabla PUBLICITY que tengan dicho valor como
clave fordnea Setld.

9.3 — GeneXus elimina de la tabla SET el registro con valor Setld=4 y verifica luego si en
la tabla PUBLICITY quedaron registros con dicho valor como clave foranea Setld. Si los
hay, emite un mensaje de advertencia.

9.4 — GeneXus verifica en la tabla PUBLICTY si existen registros con valor 4 en su clave
fordnea Setld. En caso de existir, emite un mensaje de error y no realiza ninguna accién.

Examen publico — GeneXus 18 Junior Developer 8



10) Considere el disefio de transacciones que se muestra.

Solicitan un listado que imprima todas las empresas (Company) y para cada una de
ellas liste todas las publicidades (Publicity) que ha contratado. Deben salir en el
listado todas las empresas, independientemente de que tengan publicidades
registradas o no.

Company @ Fublicity
f Companyld f PublicityId

- © companylame - PublicityDescription
- ® PublicityDate

- A Companyld

- o CompanyName

10.1-

For each Company 5= pinBiocki
= printBloc
Print printblockl — - &

For each Publicity ... CompanyName Lo
Print printblockQ \ B:E p”mBkaz ..........................................

Endfor-‘ ........................
Endfor | PublictyDeseription &

10.2 -

For each Publicity T T
= printBloc
Print printblockl —— % ~ _p

For each Publicity L. CompanyName E 0T
Print printblock2 T— T
Endfor
Endfor ... PubiciyDescription o

10.3 -

For each Publicity order CompanyId

Print printblockl _ » [ = pintBlockl

For each Publicity SR e E
Pr‘int pPintblock2 ......................................................

Endfor i [F] = printBlock2
Endfor ..., PubicityDescription P

10.4 - Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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11) Se necesita definir un listado que muestre todas las publicidades (Publicity)
agrupadas por su productor a cargo (Producer).

No deben salir impresos productores que no tengan publicidades registradas.

Determine la opcién de implementacidon que considere correcta para resolver el
requisito descripto.

Publicity Producer
? Publicityld ? Producerld
p PublicityDescription p ProducerMame

A Producerld
‘- ¥ ProducerName

11.1-

For each Producer
Print printblockl ——— | = printBlocki
For each Publicity

Print printblock2 T—

Endfor = = printBlock2
Endfor e s mesion

11.2 -
For each Publicity order ProducerId
Print printblockl —— %[5 = priniBlock1
For each Publicity
Print printblock2
Endfor
Endfor
11.3 -

For each Publicity
Print printblockl ———» | & = printBlockl
For each Publicity
Print printblock2 —
Endfor £l = printBlock2
Endfor‘ .....................

11.4 - Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

Examen publico — GeneXus 18 Junior Developer 10



12) Considere el disefio de transacciones e implementacion que se muestra. Determine
si para el source indicado, la salida (output) es la que se muestra.

B Actor =& Publicity
? — ¥ Publicityld
© PublicityDescription
p ActorName # Producerld
¥ ProducerName
=[] Actor
3/E] Producer 9 Actorid
? ProducerId ¥ ActorName
§ ProducerName © PublicityActorSalary
Output
For each Actor Actor 1
I R e sossommapssms s Praducer 1
For each Producer ActorName N : Producer 2
Print printBlock? | e s Actor 2
Endfor v  ProducerName |
Endfor e et e e e e s Actor 3
Producer 1
Producer 2
Actor 4

|:| Verdadero |:| Falso
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13) Considere el disefio de transacciones que se muestra. Se necesita recibir el
identificador de una publicidad (Publicityld) y listar sus sets de filmacion.

Determine lo que considere correcto.

=i Publicity i Set

-9 Publicityd - setw
p PublicityDescription Q SetName
2[=] set

-9 setd

¥ SetMame

= PublicitySets X

1= Parm(PublicityId);

.* PublicitySets X
| Rutes |
|

For each Set
Print printblockl

T ——» [ = priniBlock1
Endfor B AN

[FER Y

.. Setid . BefName

-
ki ok T S,

13.1 - La implementacién no cumple con el requisito, pues mostrara todos los sets
existentes, y no Unicamente aquellos que pertenezcan a la publicidad recibida como
parametro. Para que esté correcto, la Base Transaction del for each debe ser Publicity.

13.2 - La implementacién no cumple con el requisito, pues mostrara todos los sets
existentes, y no Unicamente aquellos que pertenezcan a la publicidad recibida como
parametro. Para que esté correcto, la Base Transaction del for each debe ser
Publicity.Set.

13.3 - Para que GeneXus realice automaticamente el filtro por el pardmetro recibido, el
atributo de la regla Parm debe estar presente también en el printBlock.

13.4 - Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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14) Considere el disefo de transacciones que se muestra.

Se necesita definir un listado de todas las empresas (Company) que tienen mas de 5
publicidades registradas (Publicity).

Determine la opcién de implementacion que considere correcta para resolver el
requisito descripto.

% Company % Fublicity
? Companyld ? PublicityId
i.sj CompanyName ~-§] PublicityDescription
PublicityDate
- @ Companyld

- o CompanyName

14.1-

For each Company
where count(PublicityDescription) > 5

Print printBlockl — | e
Endfor il

14.2 -

For each Publicity
where count(PublicityDescription) > 5
For each Company

Print printBlockl ———— | , |0 = printBlockl

Endfor
Endfor

14.3 — No es posible declarar férmulas inline en una clausula Where.

14.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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15) A partir del disefio de transacciones y source que se muestra, determine la tabla
base del For each:

= =& Publicity
= b ¥ Publicityld
¥ Actorid
p © PublicityDescription
s # ProducerId

¥ ProducerName

_ == Actor
=] Producer ¥ Actorld
¥ Producerld ¥ ActorName
? ProducerName © PublicityActorSalary

For each Publicity
Where count(PublicityActorSalary) < 5
Print printBlockl —__  [E=eskains ENEE— ISP — —

PublicityDescription - - ProducerName

15.1 - La tabla base del For each es PUBLICITYACTOR.
15.2 — La tabla base del For each es PRODUCER.
15.3 — La tabla base del For each es PUBLICITY.

15.4 — El source estd mal definido ya que no existe una tabla extendida que contenga a
todos los atributos declarados en el For each.
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16) Considere el disefio de transacciones que se muestra.

Solicitan eliminar todas las publicidades registradas para una determinada empresa
(Company) recibida por parametro.

Determine si la opcién de implementacién propuesta es correcta (verdadero) o no
(falso) para resolver el requisito descripto.

/ Business Component = True
Company @ Publicity
f Companyld ? Publicityld
p CompanyMame p PublicityDescription

- & PFublicityDate
- A Companyld

- o CompanyMame

C o & e Canditianc
S0urce | LayouT Lonairtons

1= Parm{&CompanyId) ;

For each Publicity
where CompanyId = &CompanyId
&Publicity.load(PublicityId)
&Publicity.Delete()

Name Type
Endfor E|- Variables
Commit - Standard Variables
e Publicity Publicity
“e Companyld Attribute: Companyld

|:| Verdadero |:| Falso
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17) Considere el diseno de transacciones y cddigo que se muestra.

Determine si la siguiente afirmacién es verdadera o falsa: “El cédigo mostrado (que se
ha definido en un evento o source de un objeto) insertara la nueva publicidad.”

/ Business Component | True
Publicity

} ? PublicityId > Autonumber True
?-sj PublicityDescription

“ & PublicityPrice

= Win Form

lé Error("The price can not be lower than 358™)
2: if insert and PublicityPrice < 350;

&Publicity.PublicityDescription = "Star publicity™
&Publicity.PublicityPrice = 2008
&Publicity.Insert()

Commit

[:] Verdadero [:] Falso
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18) Considere el disefio de transacciones y el Web Panel que se muestran.

Se solicita que el Web Panel muestre las publicidades (Publicity) a cargo de un
productor (Producer) que el usuario haya elegido previamente del Dynamic combo
box ofrecido.

Asuma que el Dynamic combo box estd debidamente definido.

Determine la opcidn que considere correcta.

% Producer % Fublicity
? ProducerId ? PublicityId
p Produceriame Q PublicityDescription

A ProducerId

@ ProducerName

Producer Id |&Producerld ~

Control Name Grid1
Publicity Description >
. L Collection
PublicityDescription
Base Trn Publicity

18.1 — No es necesario definir mas nada en el Web Panel que se muestra. GeneXus
automaticamente aplicara un filtro por igualdad entre el valor de la variable y el atributo
de igual nombre. Por lo tanto, en la grilla se cargaran las publicidades del productor que
el usuario haya seleccionado.

18.2 - Se debe agregar la siguiente regla: Producerld=&Producerld;

18.3 — Se debe agregar la siguiente condicién a nivel de la grilla:
Producerld=&Producerld;

18.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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19) Se necesita definir un Web Panel que muestre todos los productores (Producer),
cada uno con su correspondiente cantidad de publicidades registradas (Publicity).
Determine la opcién de implementacion que considere correcta para resolver el
requisito descripto.

Producer Fublicity
? ProducerId ? PublicityId
p ProducerMame p PublicityDescription

A ProducerId
@ ProducerName

TGRID 147
Producer Id Producer Name Publicities
> Control Name Grid1
Producerld | ‘Producerl\lame ‘ |&Pub|icitie5
Collection
Base Trn Producer
fu &
19.1 -
Event Load
BPublicities = Count(PublicityDescription)
Endevent
19.2 -
Event Load
For each Producer
&Publicities = Count(PublicityDescription)
Endfor
Endevent
19.3 -
Event Load

For each Producer
&Publicities = Count(PublicityDescription)
Load
Endfor
Endevent

19.4 — Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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20) Considere el disefio de transacciones que se muestra.

Se necesita definir un Web Panel que muestre todas las publicidades (Publicity) que se
han registrado a partir de determinada fecha recibida por parametro.

Determine la opcién de implementacion que considere correcta para resolver el
requisito descripto.

Publicity
-9 eublicityd

p PublicityDescription
® PublicityDate

- ® PublicityPrice

Web Layout * Events * | Conditions

Parm(in: &Date);

Publicity Id Publicity Description Publicity Date

&Publicityld || |&PublicityDescription | |&PublicityDate
20.1 -

Event Load

For each Publicity
where PublicityDate »= &Date
&PublicityId = PublicityId
&PublicityDescription = PublicityDescription
&PublicityDate = PublicityDate
Endfor
Endevent
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20.2 -

Event Load
if PublicityDate »= &Date
&PublicityId = PublicityId
&PublicityDescription = PublicityDescription
&PublicityDate = PublicityDate
Load
Endif
Endevent

20.3 -

Event Load
For each Publicity
where PublicityDate »= &Date
&PublicityId = PublicityId
&PublicityDescription = PublicityDescription
&PublicityDate = PublicityDate
Load
Endfor
Endevent

20.4 — Ninguna de las anteriores es correcta.
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21) Considere el disefio de transacciones y el Web Panel que se muestran.

Sabiendo que hay 100 empresas

(Company) registradas y 1000 publicidades (Publicity)

registradas, determine la cantidad de veces que se ejecutara el evento Load del Web

Panel.

Nota: Las secciones del objeto o propiedades que no se muestran es porque no han sido
modificadas de sus valores por defecto.

_ f Companyld
(;J CompanyName

Company Publicity
- % Publicitytd
p PublicityDescription

A Companyld

o CompanyName

Publicity Id Publicity Description

Company Name

&Publicityld | | |&PublicityDescription

|&CompanyName

21.1-1000 veces
21.2 - 100 veces
21.3-1vez

21.4 — Ninguna vez
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1)2

2)3

3)2

4)1

5)3

6)3

7)1

8) True

9)4

10) 1

11) 2

12) False

13) 2

14) 1

15) 3

16) True

17) False

18) 3

19) 1

20) 3

21) 3

Respuestas
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